
 ІНСТРУМЕНТИ ДЛЯ ВНЕСЕННЯ І АПЛІКАЦІЇ MTA+ СЄ 

          ПЕРЕД ЗАСТОСУВАННЯМ ОЗНАЙОМТЕСЯ З НАВЕДЕНОЮ НИЖЧЕ ІНСТРУКЦІЄЮ  

                 ПРОДУКТ ТІЛЬКИ ДЛЯ ВИКОРИСТАННЯ ЛІКАРЯМИ-
СТОМАТОЛОГАМИ 

ВИРІБ НЕСТЕРИЛЬНИЙ - СТЕРИЛІЗУВАТИ БЕЗПОСЕРЕДНЬО ПЕРЕД ВИКОРИСТАННЯМ. 

 
Інструменти стоматологічні багаторазового використання для внесення і аплікації дози замішаного 
матеріалу MTA+. Інструменти виготовлені з нержавіючої сталі стійкою до корозії, з високою міцністю на 

розтягнення, (вигин, стиск), вміст вуглецю у сплаві мін. 0,15 %. 

 

ОПИС КОМПЛЕКТУ  
 

MX1- кінцівка для переносу цементу МТА+ з матриці Matrix до опрацьованого каналу, при закритті перфорації, при 
зворотному виконанні в задніх зубах. 
MX2 – Закінчення для переносу цементу МТА+ з матриці Matrix до опрацьованого каналу у випадку закритті перфорації, 
при зворотньому виконанні в передніх зубах. 
MX3- Закінчення для аплікації цементу МТА+ у випадку закриття перфорації, зворотнього виконання, для конденсації, 
вигладжування нанесеного цементу в передніх зубах.  
MX4- Закінчення для аплікації цементу МТА+ у випадку закриття перфорації, зворотнього виконання, 

для конденсації, вигладжування нанесеного цементу в задніх зубах. 

 
ПОВОДЖЕННЯ З ІНСТРУМЕНТАМИ З НЕРЖАВІЮЧОЇ СТАЛІ 

У процесі виробництва застосовуються процедури, спрямовані на забезпечення стійкості до корозії, але 
міцність інструментів залежить від правильної експлуатації і технічного обслуговування. 

Очищення, полоскання і миття 
Інструменти поставляються нестерильні. Новий інструмент перед першою 
стерилізацією, після вилучення з упаковки необхідно ретельно вимити в теплій воді з 

додаванням миючого засобу. 
Щоразу перед використанням у іншого пацієнта інструменти повинні бути піддані 

стерилізації. 
Стерилізація 

Всі інструменти (багаторазові) повинні бути продезінфіковані, промиті для видалення дезінфекційного засобу 
і осушені, перш ніж будуть піддані стерилізації. Особливо рекомендується мити ультразвуком, як це найбільш 

ефективний і продуктивний метод. 

 
Рекомендовані методи стерилізації: 

Meтод Рекомендована температура і час 

Паровий автоклав 121°C, на 20 хвилин 

Сухе повітря 160°C, від 60 до 120 хвилин 

Хімічна пара 132°C, на 20 хвилин 

 
Серійний номер виробу зазначено на упаковці.



СПОСІБ ВИКОРИСТАННЯ ВИРОБУ  

Замішаний до консистенції мокрого піску цемент MTA+ внести у обраний отвір матриці Matrix MTA+. За допомогою 
обраної насадки витягти зформовану порцію матеріалу та внести. 
 

ЗАПОБІЖНІ ЗАХОДИ 

Зверніться до інформації, що міститься в інструкції з використання продукту MTA+ і порад про 

очищення та стерилізації інструментів. 
ЗБЕРІГАННЯ 
Інструменти зберігати при температурі 5-30°с і відносній вологості повітря не більше 70%. 
Щоразу перед використанням інструменту перевірте на наявність забруднень, пошкоджень структури 

матеріалу (тріщини, викривлення, розлом, відшарування). 
Недотримання перерахованих вище правил значно знижує термін служби інструменту і скорочує час його 
використання. 

ЗВЕРНІТЬСЯ ДО ІНСТРУКЦІЇ З ВИКОРИСТАННЯ 
                                                                         PPH CERKAMED Войцєх Павловскі 

37-450 Стальова Воля, Польща 
вул. Квятковскєго,1 

тел./факс 0048 15 842-35-85 
 

 
 
 
 
 
 
 

Дата останнього оновлення: 14.03.2014/3 

Уповноважений 
представник в 
Україні та адреса: 

Товариство з обмеженою 
відповідальністю «ІВОДЕНТ» 

 

вул. Курінного Чорноти, 2, корпус 1,          

м. Івано-Франківськ, 76018, Україна;  
phone/ fax: +38 (0342) 55 94 55 

e-mail: info@ivodent.com.ua 

 www.ivodent.com.ua 
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